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 هوشمجموعه سوالات 

 
 )به همراه پاسخنامه(

 

 کشور استخدام های آگهی مرجع بزرگترین )استخدام ای(

 استخدام آگهی ۰۳۳ از بیش روزانه و است کشور در استخدامی مرجع بزرگترین استخدام ای

 عنوان به سایت این. میگردد منتشر سایت این در کشور سراسر از شغلی موقعیت هزاران و

 دیگر ها خبرگزاری و ها سایت نشریات، مجلات، برای استخدام های آگهی و اخبار مرجع

 شده تفکیک آگهی ارسال هوشمند سرویس دهنده ارائه تنها استخدام ای. میشود محسوب

 .میباشد ایران در مربوطه قانونی مراجع از مجوز دارای شهر، و رشته اساس بر

 

e-estekhdam.com 
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  ؟ستا دهوـب ناـتوم دـچن فـتخفی از قبل ساعت قیمت. ستا نتوما 066 تخفیف%  52 با اريیود ساعت یک قیمت -1

(e-estekhdam.com) 

1)066                        5)5066                        3)026                        0)1266 

 (e-estekhdam.com)  د؟میشو ارتکر ربا پنج هفته يهاروز امکد روزي، 31 يماهها در -5

 باشند هما اول روز با دفمصا که هفته از هاییروز فقط( 1

 باشند هما دوم و اول روز با دفمصا که هفته از هاییروز فقط( 5

 باشند هما مسو و دوم و اول روز با دفمصا که هفته از هاییروز فقط( 3

 دکر تعیین اننمیتو( 0

 (e-estekhdam.com)  میکند لکنتر را..............  ارمقد.............  ازهندا -3

 رفشا -حجم( 0                ارتحر -قطاا( 3                سرعت -تومبیلا( 5                رنو -نهروز( 1

 (e-estekhdam.com(  )یاستدر معنی به یم) ؟ستا وتمتفا یگرد واژة سه با واژه امکد -0

 دم( 0                        بم( 3                        یم( 5                        نم (1

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا هفته روز امکد لسا نهما هما دادمر پنجم ،باشد شنبهرچها هما تیر 31 گرا -2

 جمعه( 0                        شنبهدو( 3                        شنبهرچها( 5                        شنبه سه( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ 0)...(  52 و   5( 3) 0      است مناسب گزینه کدام خالی جاهاي در -0

1)5                        5)0                        3)2                        0)0 

 (e-estekhdam.com)  ونستر متضاد -0

 رپربا( 0                        هیندزا( 3                        هیندافز( 5                        رسرشا( 1

 روز احتـمس رـبابر دو اث،حدا ايبر هشد دهماآ مساحت روز هر و ستا هشد وضمفر ويمتسا قطعه 31 به مینیز -0

-e)  هدـش دهاـمآ ینـمز هـقطع کـی روزي هـچ در ،دـباش هشد دهماآ مینز متما( روز 2) از پس گرا. ستا قبل

estekhdam.com) 

 امهیچکد( 0                مسو روز( 3                دوم روز( 5                اول روز( 1
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 (e-estekhdam.com)  ؟23،30،50،10،0،3،....،20        نوشت باید عددي چه سوال علامت جاي به -2

1)02                        5)00                        3)01                        0)20 

 روز ـدچن راـک نـیا. دمیشو ودهفزا هعد ینا به گررکا نفر دو. میکنند متما روز 56 تمد در را ريکا ،گررکا نفر 0 -16

 (e-estekhdam.com)  ؟سدرمی نپایا به ترزود

1)10                        5)0                        3)2                        0)5 

 (e-estekhdam.com.....  ) با ستا......  بطۀرا مثل کامپیوتر با چرتکه بطهرا -11

 تومبیلا ـ يرگا( 0        داريبر فیلم ـ نقاشی( 3        قیبر اغچر ـ زسو پیه( 5        تمیا بمب ـ شمشیر( 1

 (e-estekhdam.com)  است؟ بزرگتر سایرین از زیر عدد 0 از کدامیک -15

 دوازدهم یازده(0                ششم پنج(3                هفتم شش(5                چهارم سه(1

 ها لیسانسیه از بعضی. دارند آشنائی فرانسه زبان به کارمندان بعضی ، هستند لیسانسیه اي اداره کارمندان از بعضی -13

 (e-estekhdam.com)  ؟: سوم جمله باشد درست دوم و  اول جمله اگر. دانند می فرانسوي زبان

 همواره(0    است درست همواره(3    نیست درست هیچگاه(5    باشد غلط است ممکن باشد درست است ممکن(1

 نیست درست

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل راتسیا با مینز يبطهرا -10

 رگبز با ستا کوچک( 0        مرکب با ستا دهسا( 3        جمع با ستا دمفر( 5        کل با ستا ءجز( 1

 دور کـی هـثانی 12 در يرـیگد و هـثانی 56 در یـلاو که ستا هشد نصب فلک و خچر دو نکادکو زيبا غبا در -12

 (e-estekhdam.com)  ؟میچرخد دور چند لیاو فلک خچر دوم، فلک خچر چرخش ربا 36 تمد در میچرخد

 02(0                        06(3                        نیم و 55(5                        56(1

 (e-estekhdam.com)  ؟: مثل پنیر با شیر رابطه -10

 سرکه با است انگور(0        ینبنز با از نفت(3        پارچه با است نخ(5        کاغذ با است چوب(1

 کـی قیمت ،باشد نتوما 056 مچی ساعت 0 قیمت گرا. ستا بیندور 5 قیمت دلمعا مچی ساعت سه قیمت -10

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا نتوما چند بیندور

1)06                        5)26                        3)156                        0)106 
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 متوسط. باشد 106666 او یکسال انداز پس اگر.  کند می انداز پس را بقیه و خرج را اش ماهانه درآمد% 02 علی -10

 (e-estekhdam.com)  است؟ چقدر علی ماه هر خرج

1)25666                        5)26666                        3)00666                        0)02666 

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ فرق بقیه با کلمه مکدا -12

 گچ(0                        خاک(3                        آهک(5                        آجر(1

 (e-estekhdam.com)  نوشت؟ توان می اعداد تکرار بدون رقمی سه عدد چند 1،5،3،2  اعداد با -56

1)0                        5)0                        3)15                        0)2 

-e)  ؟گیرند ارقر طبقه یک در جهتی از یگرد پاسخ سه تا دکر فحذ باید را پاسخها از میکاکد -51

estekhdam.com) 

 گویا( 0                        اوشن( 3                        جویا( 5                        بینا( 1

 (e-estekhdam.com)  مفرجا متضاد -55

 داشپا( 0                        زغاآ( 3                        منجاا( 5                        کیفر( 1

 (e-estekhdam.com)  است؟ طبیعی عدد کدام فاکتوریل با   0x2x16 حاصل -53

1)0                        5)0                        3)0                        0)2 

 (e-estekhdam.com)  ؟: بکاهد چیزي واقعی ارزش از که آنچه -50

 نقص(0                        فراوانی(3                        شایعه(5                        انتقاد(1

 (e-estekhdam.com)  ؟ کنید مشخص را تندرستی کلمه مترادف -52

 نیرومندي(0                        صحت(3                        سلامت(5                        سلامتی(1

-e.  )سدرمی نظر به بعید.................  ديفر يبوسیله هم آن ،قیقد و ظریف ريکا چنین دادن منجاا -50

estekhdam.com) 

 حقیر( 0                        مایهوفر( 3                        دنکو( 5                        خشن( 1
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 سن چندسال، از پس باشد سال 2 امیرعلی فعلی سن اگر.است پدرش سن پنجم یک حاضر حال در ، امیرعلی سن -50

 (e-estekhdam.com)  ؟ شد خواهد پدرش سوم دو او

1)02                        5)32                        3)13                        0)16 

 (e-estekhdam.com)  است؟ کدام کوچکتر عدد برابر دو.  شود 2 متوالی عدد سه معدل اگر -50

1)56                        5)10                        3)10                        0)10 

 تضمین سود% 2 کسر از پس را سالانه زیان و سود سهیمند زیان و سود در مساوي هاي نسبت به که شریک دو -52

 اولی سرمایه و ریال 506666 سال یک سود چنانچه کنند می تقسیم خود بین اول نسبت به سرمایه ي شده

-e)  است؟ ریال چند گیرد می تعلق اولی به که مبلغی باشد ریال 1266666 دومی ي سرمایه و ریال 1666666

estekhdam.com) 

1)26666                        5)20666                        3)160666                        0)152666 

 (e-estekhdam.com)  قفوا متضاد -36

 نالایق( 0                        قابل( 3                        هگاآ( 5                        عطلاا بی( 1

 (e-estekhdam.com)  است؟ درندگان معنی به کلمه کدام -31

 وحوش(0                        عقار(3                        ضیاع(5                        سباع(1

 (e-estekhdam.com)  بطهرا مثل سوختی با مرهم بطهرا -35

 وهندا با ستا رديهمد( 0        تحسر با ستا غم( 3        تسلی با ستا شکا( 5        نان با ستا هکر( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ است کدام 5،0،2،3 بر پذیر بخش عدد ترین کوچک -33

1)156                        5)36                        3)06                        0)50 

 سن. بود خواهد خواهرش امروز سن دوبرابر علیرضا سن دیگر سال  B است سال A خواهرش و علیرضا سن تفاوت -30

 (e-estekhdam.com)  است؟ کدام علیرضا خواهر

1)A+B                        5)5A+B                        3)A-B                        0)5A 

 (e-estekhdam.com)  د؟نمیگیر ارقر بقیه یفرد در ينحو به گزینه امکد -32

 لغاز( 0                        منقل( 3                        سیخ( 5                        بکبا( 1
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 (e-estekhdam.com)  مثل پ،تو با دنکر بپرتا -30

 چاقو با ستا ستهد( 0        گلوله با ستا دنکر شلیک( 3        السو با  ستا ابجو( 5        فشنگ با ستا کشتن( 1

-e)  شود؟ می تمام روز چند در کار این شوند اضافه نفر 5 اگر.  رسانند می پایان به روز 56 در کارگر 0 را کاري -30

estekhdam.com) 

1)52                        5)10                        3)12                        0)10 

 کارتن چند دقیقه 32 در و است لازم وقت ساعت چهارم و بیست  هفت    کنسرو قوطی شش بندي تهبس براي -30

 (e-estekhdam.com)  شود؟ می بنده بسته قوطی 0 محتوي

1)0                        5)15                        3)3                        0)0 

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ یگرد ترکیب سه با يکمتر مناسبت ترکیب امکد -32

 لمنقو و ناقل( 0                ورمقد و درقا( 3                ولمعز و فاصل( 5                وبمجذ و ذبجا( 1

 (e-estekhdam.com)  بطهرا مثل ئیلزوگا با تومبیلا بطهرا -06

 انملو با ستا کشتی( 0        ونیر با ستا پیمااهو( 3        سوخت با ستا تشآ( 5        ذاغ با ستا ننساا( 1

 اگر. دارد طول متر سانتی 06 علی قدم هر و متر نیم حسین قرقدم.دارند برمی قدم 36 دقیقه هر امیر و حسین -01

 (e-estekhdam.com)  است؟ بیشتر کدام سرعت برود راه دقیقه در متر10  احمد

 هیچکدام(0                        احمد(3                        امیر(5                        حسین(1

-e)  است؟ نرگس پول چقدر ،  بهرام پول نصف باشد برابر بهرام پول ثلث با نرگس پول نصف اگر -05

estekhdam.com) 

 چهارم سه(0                        سوم دو(3                        سوم چهار(5                        دوم سه(1

 (e-estekhdam.com)  بنابراین؟ هستند زاک لازها همه هستند، جاب لازها هستند،بعضی دابی جابها بعضی -03

 هستند دابی ها زاک همه(0    هستند جاب ها زاک بعضی(3    نیست زاک جابی هیچ(5    هستند دابی لازها همه(1

 طرف به شدند دور هم از هم جهت خلاف در متر 0 اینکه از پس آنها کردند حرکت به شروع نقطه یک از دونفر -00

 (e-estekhdam.com)  است؟ چندمتر یکدیگر از آنها فاصله رفتند دیگر متر3 و پیچیده درجه 06 زاویه با چپ

 متر16(0                        متر2/15(3                        متر0(5                        متر5(1
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 (e-estekhdam.com)  دطر متضاد -02

 پشتیبانی( 0                        پیوند( 3                        بجذ( 5                        جلب( 1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل سقیانوا با هجزیر يبطهرا -00

 فضا با ستا مینز( 0        سطح با ستا نقطه( 3        نهایت بی با ستا صفر( 5        محیط با ستا مرکز( 1

 کالا قیمت باشد آن خرید قیمت ثلث فروش ازاین حاصل سود دوبرابر اگر.است ریال 02666 کالا نوع یک قیمت -00

 (e-estekhdam.com)  است؟ چقدر

1)0/06033                        5)32566                        3)05666                        0)01066 

 را تطیلـمس سطح تا داد ارقر 10 ضعر به و 06 لطو به مستطیل یک در انمیتو که مربعهایی ادتعد قلاحد -00

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا دعد چند ،بپوشاند

1)36                        5)06                        3)156                        0)56 

 30 از بیش و نفر 15 از 15 کمتر شعبه هر کارگان تعداد اگر ، کنند می کار کارگر 156 جمعا رستوران شعبه 0 در -02

 (e-estekhdam.com)  است؟ نفر چند شعبه دو کارگران تعداد حداکثر نباشند نفر

1)05                        5)20                        3)50                        0)00 

 (e-estekhdam.com)  د؟میشو نوشته یرز يهارتصو از میکاکد به چهل و ارهز چهل و نمیلیو چهل دعد -26

1)06606606                5)06660606                3)06066606                0)06060606 

 (e-estekhdam.com)  شیفته متضاد -21

 اربیز( 0                        اربیقر( 3                        دلسرد( 5                        نومید( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ تاس غلط کلمه کدام معناي -25

 سرگرمی=تفنن(0                کردن ضایع=تدلیس(3                درازگوئی=تطویل(5                پست= منحط(1

 باشد،طول متر 2/1 دارد قرار آب از بیرون که آن بالائی قسمت و آب در»  دوم یک و زمین در چوبی سوم یک اگر -23

 (e-estekhdam.com)  است؟ چقدر چوب

1)2/0                        5)0                        3)2                        0)2/16 
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 (e-estekhdam.com)  بطهرا مثل کفش با دوز پینه بطهرا -20

 ماشین با ستا هنندرا( 0        مچر با ستا شکفا( 3        دارو با ستا پزشک( 5        بکتا با ستا فصحا( 1

 امدـک تخفیف از قبل کالا قیمت. میباشد لیار 36066 کالا یک قیمت% 16 و% 12 لیامتو تخفیف دو از پس -22

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا

 امهیچکد( 0                لیار 53062( 3                لیار 06066( 5                لیار 06666( 1

 (e-estekhdam.com)  است؟............  قدرت از گیري بهره براي اي وسیله ماشین -20

 حیوان(0                        انرژي(3                        طبیعت(5                        انسان(1

 دو فاصله ساعت 3 از د بع.کنند می حرکت غرب سمت به دیگري و ق شر سمت به یکی نقطه یک از ماشین دو -20

 سرعت باشد دیگر ماشین سرعت سوم دو  رود می مشرق به که ماشینی سرعت اگر. شود می کیلومتر 056 نماشی

 (e-estekhdam.com)  است؟ ساعت در کیلومتر چند رود می مشرق بطرف که اتومبیلی

1)0/53                        5)20                        3)0/26                        0)00 

 (e-estekhdam.com)  سرشت نیک متضاد -20

 ندیشها بد( 0                دنها بد( 3                بدکیش( 5                مبدفرجا( 1

-e)  است؟ کدام کوچکتر عدد است بیشتر واحد 02 آنها مجموع از مثبت و متوالی عدد دو حاصلضرب -22

estekhdam.com) 

1)11                        5)16                        3)10                        0)51 

 دمیشوB  منبع واردA  منبع آب لیتر 156 امجر یک سیلهو به. داردB  منبع از بیشتر آب لیتر A،006   منبع -06

 (e-estekhdam.com)  دارد؟B  منبع از بیشتر آب لیتر چندA  منبع

 لیتر 056( 0                لیتر 266( 3                لیتر 206( 5                لیتر 006( 1

-e)  رود؟ می جلو دقیقه چند روز شبانه 2 در ساعت این کند می کار  تند دقیقه 3 ساعت 50 هر  ساعت یک -01

estekhdam.com) 

1)50                        5)20                        3)50                        0)00 

 (e-estekhdam.com)  مثل ،گل به گل ستهد -05
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 حلقه به ستا نجیرز( 0        نبالو به ستا اهو( 3        نبد به ستا پوست( 5        در به ستا کلید( 1

-e)  ارد؟ند بنزین شبکه گنجایش صددر چند حدودا. دمیشو خالی آن نصف. ستا بنزین از پر بشکه یک -03

estekhdam.com) 

 امکد هیچ( 0                        26(3                        33(5                        00(1

-e)  ؟یدآ بدست جهدر 06 لکلا تا د،شو ودهفزا خالص آب لیتر چند جهدر 06 لکلا لیتر 126 به -00

estekhdam.com) 

1)26                        5)02                        3)22                        0)06 

 کـی در انرـپس از دـصدر 26 و انرـختد از دـصدر 06 ،رـختد يجوـنشدا نفر 26 و پسر ينشجودا نفر 06 از -02

-e)  ؟ندا دهکر شرکت مسابقه ینا در ننشجویادا از صددر چند تقریباً. نددهاکر شرکت علمی مسابقه

estekhdam.com) 

1)06                        5)05                        3)02                        0)00 

 (e-estekhdam.com)  است؟ برابر عدد خود با ، مثبت عدد کدام عکس برابر چهار -00

1)0                        5)3                        3)5                        0)0 

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل نپنها با رشکاآ يبطهرا -00

 شر با ستا خیر( 0        یکرتا با ستا شنرو( 3        شب با ستا روز( 5        لمجهو با ستا ممعلو( 1

 یک بعدي ترن تا ترن هر ورود بین زمان مدت. شود می مراغه شهر ایستگاه وارد دقیقه 32/2 ساعت 0 شماره ترن -00

 (e-estekhdam.com)  است؟ شده ایستگاه وارد ساعتی چه در 1 شماره ترن. باشد می دقیقه 15 و ساعت

1)0:00                        5)0:22                        3)2:22                        0)2:00 

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا وتمتفا یگرد واژه سه با واژه امکد -02

 بد( 0                        جد( 3                        سد( 5                        حد( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟: به است کم مانند شلوغ به بسیار -06

 فراوان(0                        گران(3                        خلوت(5                        اندک(1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل یخ با رابخ يبطهرا -01
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 فبر با ستا رانبا( 0        کشمش با ستا رهغو( 3        آرد با ستا مگند( 5        ننا با ستا خمیر( 1

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ یگرد کلمه سه با يکمتر مناسبت کلمه امکد -05

 پیمااهو( 0                        کشتی( 3                        ستوبوا( 5                        بهارا( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟: به است روانپزشک مثل بیماري به پزشک -03

 ناسازگاري(0                سالخوردگی(3                حماقت(5                تنگدستی(1

 (e-estekhdam.com................  ) را يمتفکر ننساا هر خیرا نقر بعر در پزشکی نشدا سریع پیشرفت -00

 زدمیسا سمأیو( 0        میکند یددتر رچاد( 3        داردمی وا تحسین به( 5        ازدندامی فکر به( 1

  است؟ چقدر اتومبیل این چرخد،سرعت می دقیقه در بار 066 و دارد پیرامون متر 3 اتومبیلی هاي چرخ از هریک -02

(e-estekhdam.com) 

1)156                        5)05                        3)02                        0)06 

 (e-estekhdam.com)  ؟2،13،0،2،2،2،3،...          نوشت باید عددي چه رشته این ادامه در -00

1)10                        5)11                        3)10                        0)12 

 Y نفر تومان X2666 نفر.  کنند تقسیم مساوي بطور آوردند بدست که را سودي که گیرند می تصمیم شریک 3 -00

 بگیرند تصمیم اگر و باشد تومان 0066 آنها سود اگر.  اند کرده گذاري سرمایه  تومان Z 0666 شخص و تومان 0666

 (e-estekhdam.com)  کرد؟ خواهد دریافت بیشتر مقدار چه X فرد شود تقسیم گذاري سرمایه میزان به سود

1)5106                        5)206                        3)006                        0)1006 

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا رچقدx  ارمقد. ستا 06 برابر 00 و x50 یردمقا لمعد -00

1 )26                        5 )06                        3 )02                        0 )00 

 به سان داري و گرم آب معناي به شانالاوي و تابستان گرم آفتاب معناي به سان شاناژاتی ، خارجی زبان یک در -02

 (e-estekhdam.com)  است؟ آفتاب معناي به واژه کدام. است طولانی تابستان معناي

 شانا(0                        داري(3                        سان(5                        ژاتی(1

 (e-estekhdam.com)  بطهرا مثل ده با شهر بطهرا -06
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 تئاتر با ستا نماسی( 0        مچر با ستا پلاستیک( 3        کلبه با ستا نتمارپاآ( 5        توحش با ستا نتمد( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟: رابطه مثل تصویر با نقاش رابطه -01

 کارمند با رئیس(0        گل با باغبان(3        کتاب با مولف(5        آموز دانش با معلم(1

 پیستون حرکت اثر در.است مکعب متر سانتی 06 است متحرک پیستون یک آن قاعده یک که استوانه یک حجم -05

-e)  است؟ شده کاسته گاز حجم از درصد چند.رسد می مکعب متر سانت 00 به استوانه داخل گاز حجم

estekhdam.com) 

1)56                        %5)0/50                        %3)06                        %0)5/0% 

)....(  شیراز. است مناسب.....  علامت بجاي گزینه کدام ، گوشواره( ستاره) فراست   کلمات بین رابطه به توجه با -03

 (e-estekhdam.com)  ؟ هامون

 همراز(0                        شیون(3                        رازها(5                        آزمون(1

 می تمام روز چند در کنند کار مه با دو این اگر. رساند می انجام به روز 15 در پسرش و روز 0 در را کاري پدري -00

 (e-estekhdam.com)  شود؟

1)0                        5)0                        3)2                        0)10 

 (e-estekhdam.com)  است؟ متفاوت بقیه با کلمه کدام -02

 دبیرستان(0                هنرستان(3                فرهنگستان(5                دبستان(1

 دوچرخه اصلی قیمت فروخت ریال 360666 مبلغ به ضرر%  16 با و خرید تخفیف% 12 با را اي دوچرخه بهاره -00

 (e-estekhdam.com)  است؟ ریال چند

1)066666                        5)305666                        3)050066                        0)260266 

 تشکیل زنان را دانشکده% 06 اگر کنند می کار پروژه یک روي مردان% 52 و زنان% 12 معین دانشکده یک در -00

 (e-estekhdam.com)  کنند؟ می کار پروژه این روي دانشکده از درصدي چه دهند

1)06                        5)12                        3)15                        0)00 

 ، باشد گیره یازدهمین وسط گیره اگر. است شده آویخته پرده چوب میله به فلزي گیره تعدادي بوسیله پرده یک -00

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ وجود گیره چند جمعا
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1)55                        5)53                        3)56                        0)51 

 (e-estekhdam.com)  وممحر متضاد -02

 ازفراسر( 0                اوارسز( 3                مندهبهر( 5                تمندوثر( 1

 سفید هاي سنگ با را دیگر نیم و مربع متر 02/6  مساحت به سیاه هاي سنگ با را 2 در 2 سالن یک از نیمی اگر -26

 (e-estekhdam.com)  است؟ لازم سفید سنگ عدد چند ، بپوشانیم سیاه سنگهاي  سوم 1 مساحت به

1)26                        5)50                        3)126                        0)20 

 (e-estekhdam.com)  ؟53،56،10،11،.....         نوشت باید عددي چه ادامه در -21

1)50                        5)5                        3)52                        0)50 

 می علوم کتاب 3 و ادبی کتاب 5 از متشکل تائی 2 دسته چند مختلف علوم کتاب 0 و متفاوت ادبی کتاب 16 از -25

 (e-estekhdam.com)  کرد؟ انتخاب توان

1)02                        5)22                        3)00                        0)05 

 (e-estekhdam.com)  ؟151،100،102،120،............    است کدام بعدي عدد اعداد رابطه به توجه با -23

1)02                        5)01                        3)166                        0)156 

 الیـخ اعتـس 0 در را آن مـه اـب ارـمج دو رـه و ساعت 0 در را نمخز لیاو دارد، امجر دو ،بنزین نمخز یک -20

-e)  د؟میشو خالی ساعت چند در نمخز باشد زبا دوم ايمجر فقط و خالی نمخز که تیرصو در. میکنند

estekhdam.com) 

1)15                        5)0                        3)0                        0)3 

 (e-estekhdam.com)  بطهرا مثل روز با قیقهد بطهرا -22

 انملو با ستا کشتی( 0        ونیر با ستا پیمااهو( 3        لسا با ستا هفته( 5        لسا با ستا هما( 1

 (e-estekhdam.com)  واژه نسبت -20

 ابیصد به اصد( 0        اناخد به اخد( 3        اکدخد به اهخدد( 5        ابینو به انو( 1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل دشاار با اهگمر يبطهرا -20
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 یبدتأ با ستا ممجر( 0        تشویق با ستا نگزر( 3        یسرتد با ستا معلم( 5        تنبیه با ستا تنبل( 1

. تـسا دهوـب رـترگزـب لاـس کـی شدـنزفر سن برابر سه از و شتهدا سن لسا 30 حمدا رپد پیش لسا شش -20

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا ساله چند حمدا نکنوا

1)11                        5)10                        3)10                        0)13 

 (e-estekhdam.com)  ستبر متضاد -22

 سنگین( 0                        پهن( 3                        سبک( 5                        زکنا( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ به دامپروري مثل مزرعه به کشاورزي -166

 مرتع(0                        زراعت(3                        دامداري(5                        دام(1

 (e-estekhdam.com)  مثل ،یپز به گمهد -161

 شتابهد به ستا یتامینو( 0        هکر به ستا نباتی غنرو( 3        چهرپا به ستا سلبا( 5        زنسو به ستا نخ( 1

 (e-estekhdam.com)  کبا بی متضاد -165

 لیرد( 0                        دمرراد( 3                        ترسو( 5                        انناتو( 1

 (e-estekhdam.com)  نوشت؟ توان می باشد مجاز آن اعدا تکرار که رقمی سه عدد چند 6،1،5،3 اعداد با -163

1)2                        5)50                        3)30                        0)00 

 دوم و اول جمله اگر.است بزرگتر بهین از شهین است، تر کوچک مهین از بهین ، است کوچکتر شهین از مهین -160

 (e-estekhdam.com)  ؟: سوم جمله ، باشد درست

 نباشد درست است ممکن باشد درست است ممکن(1

 باشد درست که است غیرممکن(5

 نباشد درست که است غیرممکن(3

 هیچکدام(0

 می اضافه آن به هم دیگر سی سی 066 و است شده پر آب سی سی 066 با لیتر 1 گنجایش با بطري یک -162

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ آب چقدر حالا.شود
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 سی سی 1066(0                سی سی 1166(3                سی سی 1566(5                سی سی 1666(1

 سن. تـسا وچکترـک مریم از لسا 12 ههرز و سوسن سن برابر دو مریم سن. ستا 1 سوسن به ههرز سن نسبت -160

 (e-estekhdam.com)  ؟مستاکد سوسن

 امکد هیچ( 0                        52(3                        56(5                        50(1

.  هستند دیگري شوهر و زن مهمان ، راندخت از هرکدام چهارفرزند و همسرانشان و خود دودختر با شوهري و زن -160

 (e-estekhdam.com)  دارند؟ حضور چندنفر مهمانی دراین

1)10                        5)10                        3)15                        0)16 

( ؟) خفقان    است؟ مناسب ؟ علامت بجاي گزینه کدام ، مفتخر( استخر) فراست   کلمات بین رابطه به توجه با -160

 (e-estekhdam.com)  بیرون

 نارون(0                        قانون(3                        قارون(5                        فاروق(1

-e)  رسد؟ می پسر هر به پدر دارائی کل از کسري چه کرده تقسیم فرزندش 3 بین را خود دارائی نصف  پدري -162

estekhdam.com) 

 سوم یک(0                        چهارم یک(3                        پنجم یک(5                        ششم یک(1

 (e-estekhdam.com)  رکد متضاد -116

 فصا( 0                        للاز( 3                        فشفا( 5                        نخشادر( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا قسمت قابل 2 و 0 بر که دارد دجوو 22 و 26 بین دعد چند -111

1)1                        5)5                        3)0                        0)0 

 اـت یموراـبی ونبیر قتاا از رابجو لنگ چند قلاحد دارد دجوو سفید و هسیا رابجو اديتعد یکرتا قتاا یکدر -115

 (e-estekhdam.com)  ؟باشیم شتهدا نگر یک رابجو جفت یک حتماً

 اردند نمکاا( 0                        0(3                        3(5                        5(1

  د؟کر تقسیم متر 0 و متر 5 يها ازهندا به هاییبطنا به انمیتو طریق چند به را يمتر 53 بطنا قطعه یک -113

(e-estekhdam.com) 

1)1                        5)5                        3)3                        0)0 
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 (e-estekhdam.com)  است؟ کدام عدد آن است، آن سوم 1 از بزرگتر واحد 3 عددي از سوم دو -110

 2(0                        نهم 56(3                        3(5                        نهم  یازده(1

 (e-estekhdam.com)  حمبا متضاد -112

 وهمکر( 0                        امحر( 3                        شتز( 5                        ممذمو( 1

 شده پرداخت ریال 226/5 کلاً تخفیف% 12 از بعد که صورتی در است بوده چقدر خام مواد کیلو یک اولیه قیمت -110

 (e-estekhdam.com)  باشد؟

1)235/5                        5)100/5                        3)222/5                        0)666/3 

 (e-estekhdam.com)  هفار متضاد -110

 يلیرد( 0                        گیدفسرا( 3                        گیدسوآ( 5                        مشقت( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟.دارند جاي حیوان یک اعمال..........  اند انسان.........  دو هر دانش و هنر -110

 خاص ، مخصوص(0                جزو ، خاص(3                ماوراي خاص،(5                ماوراي ، حیطه از خارج(1

 (e-estekhdam.com)  بیرق؟ با........  رابطه مانن ترازو با وزارت رابطه -112

 بلندي(0                        پرچم(3                        نزدیک(5                        درفش(1

 (e-estekhdam.com)  ؟: مانند یکشنبه به جمعه -156

 شهریور به است تیر(0        کوشش به است فراغت(3        تعطیل به است مرخصی(5        ساعت به است دقیقه(1

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا رچقد نهاآ بحاصلضر ،باشد 50 لیامتو مثبت دعد رچها عمجمو گرا -151

1)330                        5)516                        3)006                        0)1006 

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا ساله چند محمد. ستاو قبل لسا 0 سن برابر سه محمد کنونی سن -155

1)2                        5)10                        3)50                        0)30 

 یشازـفا. درـیگیـم قـتعل گانیزربا دسو صددر بیست و صد آن قیمت صددر دهشتا به نسبت کالا عنو یک به -153

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا صددر چند گانیزربا دسو محاسبۀ با قیمت

1)20                        5)00                        3)120                        0)100 
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 (e-estekhdam.com)  ؟: رابطه مانند تیم با سرپرست رابطه -150

 کارمند با رئیس(0        فرزندان با والدین(3        شاگردان با معلم(5        نوازندگان با ارکستر هبرر(1

 (e-estekhdam.com)  ؟50،50،0،0،5،6،.....            نوشت توان می عددي چه ادامه در -152

1)00                        5)25                        3)36                        0)50 

 هلاـک لیـصا تـقیم. میباشد لیار 056د،مجد تخفیف لیار 106 و تخفیف صددر 56 از پس هکلا یک قیمت -150

 (e-estekhdam.com)  ؟مستاکد

1)206                        5)005                        3)006                        0)066 

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل عفو با منتقاا يبطهرا -150

 گذشت با ستا تلافی( 0        انجبر با ستا صقصا( 3        تلذ با ستا لما( 5        محبت با ستا کینه( 1

-e)  نددار یکدیگر با................  شناییآ معمولاَ دارد، دجوو طبیعی نعامو نهاآ بین که ههکدد دو هالیا -150

estekhdam.com) 

 خصوصی( 0                        عمیق( 3                        تفاقیا( 5                        سطحی( 1

-e)  د؟میشو ودهفزا صددر چند هیردا مساحت به یابد یشافزا صددر بیست اي هیردا عشعا گرا -152

estekhdam.com) 

 صددر 20( 0                صددر 00( 3                صددر 56( 5                صددر 0( 1

 ودوم اول جمله اگر. نیست شیرازي رضا.  است اتاق این در رضا ، هستند شیرازي اتاق این در حاضران همه -136

 (e-estekhdam.com)  ؟ سوم جمله.  باشد درست

 است درست احتمالاً(0        است غلط احتمالاً(3        است غلط حتما(5        است درست حتماً(1

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ تفاوت دیگر کلمه سه با کلمه کدام -131

 بخار(0                        باران(3                        باد(5                        ابر(1

 رـیز يهاددـع از کـی امدـک. دـمیباش سکلا یکدر پسر زانموآ نشدا هعد برابر سه خترد زانموآ نشدا هعد -135

 (e-estekhdam.com)  ؟هدد ننشا را سکلا ینا زانموآ نشدا هعد ندانمیتو

1)50                        5)35                        3)50                        0)30 
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 (e-estekhdam.com)  ؟باشند قسمت قابل 0 و 0 بر که دارد دجوو 06 از کوچکتر دعد چند -133

 دعد 5( 0                        دعد 3( 3                        دعد 2( 5                        دعد 0( 1

 شـندا اددـتع. دـیباشـم 516 نهاآ يها هنمر عمجمو و 10 زموآ نشدا نفر چند درس یک نمتحاا ةنمر لمعد -130

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا نفر چند زانموآ

 امکد هیچ( 0                        56(3                        12(5                        36(1

 امدـک تطیلـمس لوـط میباشد لطو از تردیاز حدوا 516 ديعد نظر از آن مساحت و متر 0 مستطیلی ضعر -132

 (e-estekhdam.com)  ؟است

 امهیچکد( 0                        متر 05( 3                        متر 32( 5                        متر 36( 1

 کمتري وزن تقلبی سکه بود،اگر تقلبی باشد تشخیص قابل اینکه بدون ازآنها یکی که داشت نقره سکه0 خانمی -130

 راپیداکند سکه تا دهد انجام بایستی او که توزینی دفعات تعداد حداقل.باشد داشته ها دیگرسکه به نسبت

 (e-estekhdam.com)  ؟(کنیم می استفاده اي کفه ترازوي از کنید فرض.)چقدراست

1)3                        5)0                        3)0                        0)0 

 (e-estekhdam.com)  یعزتو متضاد -130

 ترکیب( 0                يبند ستهد( 3                پیوستگی( 5                دآوريگر( 1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل طمحا با محیط يبطهرا -130

 مینز با ستا نسماآ( 0        خالی با ستا خلأ( 3        کوچک با ستا رگبز( 5        وفمظر با ستا فظر( 1

-e)  ؟هددمی ننشا نمکا تغییر جهدر چند رشما ساعت عقربه ،قیقهد دوازده و ساعت 5 تمد در -132

estekhdam.com) 

 امکد هیچ( 0                        035(3                        05(5                        00(1

-e)  ؟مییابد یشافزا صددر چند آن اطیمح مربع مساحت. ستا یافته یشافزا همد یک اي هیردا عشعا -106

estekhdam.com) 

1)02                        5)51                        3)12                        0)01 

 (e-estekhdam.com.  )ندزمی هم بر را ننیلگو يیادر...............  هاانقایقر زدن روپا زونمو هنگآ -101
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 تلاطم( 0                        آب( 3                        اجموا( 5                        خاموشی( 1

 (e-estekhdam.com)  5 نسبت به شرکاء بین تقسیم قابل دماوند شرکت 1300 سال حاصله سود -105

1)126666                        5)366666                        3)526666                        0)026666 

  اـب. تـسا هشد داده یترمأمو روز 56 تمد در زيهسارا شرکت یک تومبیلا 2 فمصر ايبر بنزین لیتر 2066 -103

. نکند رـتغیی افتیـیدر زینـبن ارمقد که تیرصو در دمیشو کم یترمأمو تمد از روز 5 یگرد تومبیلا 3 نشد ودهفزا

 (e-estekhdam.com:  )تومبیلا هر نهروزا بنزین سهمیه

 نیست تعیین قابل( 0        ستا دهنکر تغییر( 3        ستا هشد کم( 5        ستا هشد دیاز( 1

-e)  پیماید؟ می را کیلومتر چند دقیقه هشت در باشد حرکت در ساعت در کیلومتر 26سرعت با اتومبیلی اگر -100

estekhdam.com) 

1)11                        5)15                        3)12                        0)10 

 (e-estekhdam.com)  قهربد متضاد -102

 رفتعا( 0                        تهنیت( 3                        لستقباا( 5                        مدشآخو( 1

 (e-estekhdam.com)  است؟ متفاوت بقیه با کلمه کدام -100

 جبر(0                        عزم(3                        اراده(5                        قصد(1

 سه وي دهد جواب فوراً باید که میکند دریافت اي نامه کند هجی را کلمات نه و بخواند تواند می نه  که شخصی -100

 می سریعتر و آسانتر را نامه مزبور شخص کسانی چه کمک با است لال سومی و کور ريدیگ ، کر یکی که دارد دوست

 (e-estekhdam.com)  میدهد؟ جواب و خواند

 کور مرد و کر مرد(0        لال مرد و کور مرد(3        کور مرد و لال مرد(5        لال مرد(1

 کرده سود چقدر فروشنده.  بوده خرید قیمت از بیشتر% 12 قیمت این اند فروخته 53666 مبلغ به را تلوزیونی -100

 (e-estekhdam.com)  است؟

1)3666                        5)3026                        3)5066                        0)3026 

  R نقطه به سپس و Q نقطه وبه کرده حرکت  P نقطه از ساعت هاي عقربه جهت در مربع محیط روي متحرکی -102

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ قرار  نقطه کدام در کند طی را مربع محیط درصد 005 متحرک این اگر.  رسد می
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 QوR بین(P                0 و  Q بین(s                3 و  p بین(r                5و S بین(1

 کار به شروع همزمان چرخ هردو اگر.زنند می کامل دور یک ثانیه 0 هر B چرخ و ثانیه 15 هر A  چرخ -126

 (e-estekhdam.com)  شود؟ می شروع همزمان یکبار ثانیه چند هر  آنها کنندگردش

1)16                        5)15                        3)56                        0)50 

 دریافت ریال 26 ساعت یک از کسري یا کار اضافه ساعت کی براي است ریال 006 کارگر یک روزانه کار اجرت -121

 (e-estekhdam.com)  باشد؟ تواند می گزینه کدام کارگر این روز یک دریافتی کند می

 ریال 066(0                ریال  006(3                ریال 206(5                ریال 256(1

 بر اضافه کیلوگرم هر براي ریال B و اول کیلوگرم 36 از کیلوگرم هر براي  ریال A پستی هاي بسته حمل کرایه -125

 A  شود پرداخت تومان 1500 کیلوگرم 30 براي و تومان 1100 مبلغ کیلوگرم 33 حمل براي هرگاه. است کیلوگرم 36

 (e-estekhdam.com)  ؟: با است برابر

1)05                        5)32                        3)32                        0)00 

 کدام رقمی 2 ارقام باشند،تعداد هم کنار فرد هاي رقم همواره که ایم داده قرار هم کنار طوري را 1،5،3،0،2 ارقام -123

 (e-estekhdam.com)  است؟

1)15                        5)50                        3)30                        0)00 

 (e-estekhdam.com)  بماند نمصو نهاآ قباعو از ندامیتو خطاها.................  با که دبو دهکر رتصو غلط به -120

 از يجلوگیر( 0                فتنگر هیددنا( 3                تشخیص( 5                حصلاا( 1

 (e-estekhdam.com)  است؟ متفاوت بقیه با کلمه کدام -122

 منتسکیو(0                        ویکتورهوگو(3                        شکسپیر(5                        باخ(1

 درست حکم کدام بالا مفروضات این اساس بر. اند کرده اختراعی هم اي عده و هستند سواد با دانشمندا همه -120

 (e-estekhdam.com)  است؟

 اند بوده سواد بی مخترعان بعضی(1

 هستند نیز مخترع سواد با دانشمندان(5

 اند بوده سواد با مخترعان همه(3
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 اند بوده دانشمند مخترعان همه(0

 در را کار همان دیگري و  ساعت 0 در را کاري فرزندان از یکی اگر کند کار خود فرزند دو معادل تواند می پدري -120

 (e-estekhdam.com)  کرد؟ خواهد تمام را کار همان ساعت چند در پدر دهند انجام ساعت 0

 10(0                0(3                هفتم سه و سه( 5                چهارم و بیست هفت(1

 هـختوفر دسو صددر 16 با لیخچا ینا گرا. ستا هشد ختهوفر دسو% 36 با نتوما 5036 قیمت به لیخچا یک -120

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا رچقد آن قیمت د،وـش

1)5166                        5)5316                        3)5516                        0)5066 

 (e-estekhdam.com)  ؟20،30،13،0،...       است کدام بعدي عدد اعداد رابطه به توجه -122

1)20                        5)160                        3)122                        0)500 

 (e-estekhdam.com)  بود؟ خواهد فرد عددي آئینه در تصویرش با عدد کدام جمع حاصل -106

1)12                        5)10                        3)10                        0)01 

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ سال چند رضا اوست قبل سال 0 سن برابر سه رضا کنونی سن -101

1)2                        5)10                        3)50                        0)30 

 علی امیر با عروس شود می وارد همسرش با خانم آن داماد تازه نشسته اتاق در خود پدر برادر  زن با علی امیر -105

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ نسبتی چه

 خواهر(0                برادرزاده(3                برادر زن(5                عمو دختر(1

 (e-estekhdam.com)  قرارگیرند؟ طبقه یک در  جهتی از دیگر پاسخ سه تا شود حذف باید گزینه کدام -103

 مجاز و ممنوع(0                کینه و خشم(3                کمان و تیر(5                تقلید و اقتباس(1

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ تفاوت دیگر کلمه سه با کلمه کدام -100

 جانگداز(0                        اهجانگ(3                        جانفزا(5                        جانفرسا(1

 (e-estekhdam.com)  ؟ مثل کاري منبت با چوب رابطه -102

 طراحی با است نقشه(0        گیري گچ با است گچ(3        نقاشی با است کاغذ(5        مجسمه با است سنگ(1
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 (e-estekhdam.com)  بطۀرا مانند سقف با نستو بطهرا -100

 پا با ستا نبد( 0        درچا با ستا کیرد( 3        یشهر با ستا ختدر( 5        نسیما با ستا هنآ تیر( 1

 رـترگزـب دعد باشد کمتر کوچکتر دعد برابر سه از حدوا سه تررگبز دعد گرا. ستا 20 دعد دو جمع حاصل -100

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا رچقد

1)56                        5)05                        3)12                        0)30 

 از کلاس درصد چند.  هستند امیرعلی از بزرگتر درصد 35 و مجید از بزرگتر آموزان دانش از% 02 کلاس دریک -100

 (e-estekhdam.com)  میستند؟ بزرگتر امیرعلی از ولی بزرگتر مجید

1)32                        %5)20                        %3)3                        %0)33% 

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا امکد دعد آن. دمیشو ودهفزا آن به حدوا 260،کنیم بضر 0 در را ديعد گرا -102

1)03                        5)06                        3)20                        0)05 

 (e-estekhdam.com)  ساییرپا متضاد -106

 یار( 0                        طمع( 3                        کفر( 5                        فسق( 1

 (e-estekhdam.com)  قرارگیرند؟ طبقه یک در  جهتی از دیگر پاسخ سه تا شود حذف باید گزینه کدام -101

 مجاز و ممنوع(0                ستیز و جنگ(3                کندي و تندي(5                فراز و نشیب(1

 0 ددـع دخو يستثناا به علیههایش ممقسو عمجمو با ستا برابر ایرز د،میشو هنامید کامل دعد یک 0 دعد -105

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا کامل دعد یرز يهادعد از میکاکد

1 )15                        5)50                        3)30                        0)10 

 (e-estekhdam.com)  ؟ 0،30،2،10،3،5،1،.............،11،166،2   است کدام بعدي عدد اعداد رابطه به توجه -103

1)0                        5)06                        3)00                        0)05 

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ ربسیا وتتفا یگرد واژة سه با واژه امکد -100

 ردنسپا (0                        شتناگذ( 3                        اردنگز( 5                        دننها( 1
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 زملا روز دـچن رکا بقیه منجاا ايبر هددمی منجاا را رکا نصف کند رکا یگرد روز 0 گرا ري،کا ثلث منجاا بعد علی -102

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا

1)50                        5)10                        3)15                        0)30 

 روي را ها سیب همه سپس. چیدند درخت از...و سیب 5 دومی ، سیب یک اولی.شدند باغی وارد افراد از گروهی -100

 (e-estekhdam.com)  نفرند؟ چند گروه  افراد تعداد.رسید سیب 0 نفر هر به.ریختند هم

1)13                        5)10                        3)12                        0)10 

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل نساختما با رمعما يبطهرا -100

 هگارکا با ستا گررکا( 0        سلبا با ستا احطر( 3        سهرمد با ستا مدیر( 5        رتتجا با ستا تاجر( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا وتمتفا بقیه با علتی به کلمه امکد -100

 راجتا( 0                        دزدي( 3                        ولچپا( 5                        رتغا( 1

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ بقیه با کمتري مناسبت ترکیب کدام -102

 منقول و ناقل(0                مقدور و قادر(3                معزول و فاضل(5                مجذوب و جاذب(1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا ثلم نکما با تیر يبطهرا -106

 زسربا با ستا فشنگ( 0        انمید با ستا يگو( 3        بپرتا با ستا هنیز( 5        فلاخن با ستا سنگ( 1

 هـقطع دـچن هـب اروـلا. دـباش هدـش داده ويمسا يها فاصله به شبر 0 ي،متر 15 چوبی ارلوا یک لطو در گرا -101

 (e-estekhdam.com)  د؟میشو تقسیم

1)0                        5)0                        3)0                        0)2 

 (e-estekhdam.com)  است؟ لازم قسمت چهار به متري 0 تخته یک تقسیم براي برش چند -105

1)0                        5)3                        3)1                        0)5 

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل یلر با نتر يبطهرا -103

 دهجا با ستا تومبیلا( 0    آب با ستا انقایقر( 3    سبا با ستا کالسکه( 5    لوکوموتیو با ستا گنوا( 1



 

 23  

 

-e)  ؟ستا امکد دعد آن. دمیشو دعد آن دخو از بیش حدوا 10 ،کنیم ضافها حدوا 2 ديعد برابر 5 به گرا -100

estekhdam.com) 

1)0                        5)11                        3)55                        0)15 

 (e-estekhdam.com)  ؟ یعنی سعادت -102

 فرجام نیک(0                بینی نیک(3                بختی نیک(5                انجام نیک(1

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ تفاوت دیگر کلمه سه با کلمه کدام -100

 لب(0                        صورت(3                        چشم(5                        بینی(1

 را سوال 0 اول سوال 10 از نرگس اگر دهد جواب درست را ها سوال% 02 باید آزمون یک در قبولی براي نرگس -100

 (e-estekhdam.com)  است؟ بوده چندتا سوالها تعداد حداقل ، باشد شده وقبول  داده جواب غلط

1)56                        5)55                        3)10                        0)50 

 وطیـق دـچن کثرادـح. ستا متر سانتی 26 و 06 و 06 ،مستطیل مکعب شکل به وقصند یک خلیدا يبعدها -100

 (e-estekhdam.com)  ؟شتاگذ انمیتو آن خلدا سانتیمتر 56 بعد به شکل مکعب

1)56                        5)06                        3)10                        0)106 

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ ربسیا وتتفا یگرد واژه سه با واژه امکد -102

 تبرید( 0                        ودتبر( 3                        برید( 5                        دبر( 1

 چند% 16 سالانه تسعیر نرخ با ریالی 56666 اقساط نهائی ارزش به مربوط سوم سال به مربوط پرداختی سود -126

 (e-estekhdam.com)  است؟ ریال

1)566/0                        5)566/00                        3)056/0                        0)056/15 

 (e-estekhdam.com)  است؟ کدام بزرگتر عدد.  است 0 آنها تفاضل و 16 عدد دو مجموع ثلث -121

1)10                        5)13                        3)0                        0)3 

 (e-estekhdam.com)  ؟0،11،0،2،0 ،...........      است کدام بعدي عدد اعداد رابطه به توجه -125

1)13                        5)10                        3)0                        0)2 
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 (e-estekhdam.com)  ؟......... به است دل بز مثل باکی بی به........  نسبت -123

 دلهره محبت،(0                ترسوئی شجاعت،(3                خشونت زرنگی،(5                خشم ، خشونت(1

 طی دقیقه 06 در را باقیمانده مسافت از سوم دو و ساعت دو در را دهکده دو مسافت پنجم سه سواري دوچرخه -120

 (e-estekhdam.com)  است؟ باقیمانده مسافت از نسبتی چه.کند می

 پنجم سیزده(0                سوم یک( 3                پنجم دو( 5                پانزدهم دو( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ساخت انمیتو قمیر سه دعد چند صفر و شش و پنج ادعدا از دهستفاا با -122

1)5                        5)3                        3)0                        0)0 

 (e-estekhdam.com)  دارند؟ قرار «نی ، کتان ، کنف»  ردیف در زیر کلمات از کدامیک -120

 ابریشم(0                        پشم(3                        پنبه(5                        بوریا(1

 گنجایش. داشت خواهد وزن کیلوگرم 02/1 کنیم خالی را آن نصف اگر دارد وزن گرم 5066 آب از پر ظرفی -120

 (e-estekhdam.com)  است؟ مکعب متر سانتی چند ظرف

 کرد عیینت توان نمی(0                        266(3                        1266(5                        5066(1

 دـخری غـمبل. تـسا رـکمت آن خرید قیمت از صددر 2 مبلغ ینا. ستا نتوما 206 عکاسی بیندور یک قیمت -120

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا نتوما چند

1)066                        5)202                        3)202                        0)222 

 (e-estekhdam.com)  قریب متضاد -122

 دور( 0                        عجیب( 3                        شناآ( 5                        سمأنو( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟...... ، آنتیک ، ساربان ، پارسا       است کدام بعدي کلمه ، کلمات رابطه به توجه با -566

 یکتا(0                        نیکرو(3                        پرورش(5                        رو تک(1

 (e-estekhdam.com)  است؟ متفاوت بقیه با کلمه کدام -561

 دمنه و کلیله(0                قانون(3                گلستان(5                مولوي مثنوي(1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل جنگل با شیر يبطهرا -565
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 ربند با ستا کشتی( 0    نسماآ با ستا پیمااهو( 3    هیستگاا با ستا ستوبوا( 5    نگادپا با ستا زسربا( 1

 (e-estekhdam.com)  متضاداست؟ کلمه دو کدام -563

 وفور ، غزارت(0                هیر ، مخدوم(3                کیاست ، فطانت(5                امانی ، آمال(1

 امدـک فـتخفی خرـن. ستا هشد ختهوفر لیار 0266 میز ینا. ستا لیار 2666 تحریر میز یک قیمت برچسب -560

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا

1)12                        %5)10                        %3)56                        %0)10% 

-e...............................  ) را هیندآ اننمیتو که ستا همخاطر و بشوآ پر نسا آن میکنیم ندگیز آن در که يعصر -562

estekhdam.com) 

 یدد خطر در( 0                دسپر انیگرد به( 3                ساخت نو از( 5                دکر بینی پیش( 1

 آن وشرـف تـقیم% 56 اـت دوـش ختهوفر قیمتی چه به یوراد ینا. ستا لیار 056 کوچک يیوراد یک ارزش -560

 (e-estekhdam.com)  ؟باشد دسو

 لیار 002( 0                لیار 256( 3                لیار 000( 5                لیار 266( 1

 صفحه چند کتاب این.اید خوانده را آن ومس یک فقط بخوانید را کتاب یک چهارم یک از بیشتر صفحه 56 اگر -560

 (e-estekhdam.com)  دارد؟

1)156                        5)106                        3)566                        0)506 

 (e-estekhdam.com)  است؟ 15 نصف برابر عدد کدام از سوم 1 -560

1)0                        5)2                        3)10                        0)20 

 (e-estekhdam.com)  ؟50،12،0،0،.....             نوشت توان می عددي چه.......  جاي به -562

1)20                        5)22                        3)20                        0)23 

 (e-estekhdam.com.......  ) به ستا...........  مثل کمد به سلبا -516

 کفش ـ کسوا( 0                قلم ـ جوهر( 3                یورسنا ـ یگرزبا( 5                قالی ـ پا( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟50،16،0،0،.....            نوشت توان می را جواب کدام.......    جاي به -511
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1)00                        5)05                        3)36                        0)30 

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل پختن با رتنو يبطهرا -515

 دشگر با ستا غبا( 0        نبیداخو با ستا قطاا( 3        کشت با ستا عهرمز( 5        ورزش با ستا انمید( 1

 دویده کیلومتر چند دقیقه 26 در باشد دویده وقفه بدون و معین سرعت با کیلومتر 10 ساعت هر در اگرمجید -513

 (e-estekhdam.com)  است؟

1)2                        5)12                        3)15                        0)10 

 (e-estekhdam.com:  )با است برابر قسمت خارج ودش تقسیم ab بر abab عدد اگر -510

1)11                        5)116                        3)161                        0)ab 

 (e-estekhdam.com)  ؟ هم با زاویه دو آن باشند موازي دو به دو زاویه دو اضلاع اگر -512

 اند مکمل یا مساوي(0                مجانبند(3                اند مکمل(5                اند مساوي(1

 می سمت یک به اي جاده در ساعت د کیلومتر 06 سرعت با ماشینی و ساعت در کیلومتر 26 سرعت با موتوري -510

 می طول دقیقه چند شود صفر فاصله این که وقتی تا است تر عقب موتور از کیلومتر 32 اتومبیل که اي لحظه از.روند

 (e-estekhdam.com)  کشد؟

1 )02                        5)06                        3)02                        0)06 

-e)  رودابه،رازدار،بازي،ترازو؟ ، روزبه ، روزنه ساخت توان می را زیر کلمات از کلمه چند ا،ب،ز،و،ه ت،ر، حروف با -510

estekhdam.com) 

 چهار(0                        سه(3                        دو(5                        یک(1

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا 0و 2 ادعدا وراتمجذ عمجمو یرز ادعدا از میکاکد -510

1 )11                        5 )01                        3 )55                        0 )151 

 داده تغییر راست سمت به را خود مسیر قائمه یک بار هر مرتبه سه ، بوده حرکت در جنوب سمت به که متحرکی -512

 (e-estekhdam.com)  است؟ سمت کدام به حرکت سمت است،

 مغرب(0                        مشرق(3                        شمال(5                        جنوب(1
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 برادر بزرگترین باشد سال 2/10 برادران این سن معدل اگر اند شده متولد هم از سال 2/1 فاصله با هریک برادر 2 -556

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ سال چند

1)2/12                        5)53                        3)10                        0)2/51 

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ تفاوت بقیه با کلمه کدام -551

 اتمام(0                        شروع(3                        ابتدا(5                        آغاز(1

 (e-estekhdam.com)  دارند؟ قرار «هل ، چوبه زرد ، فلفل»  ي کلمه سه ردیف در زیر کلمات از کدامیک -555

 عود(0                        دارچین(3                        کندر(5                        اسپند(1

 را عدد کدام آن بجاي گیرد قرار آن جاي به گزینه ویک شود حذف باید عدد یک خاص ترتیب یک به توجه با -553

 (e-estekhdam.com)  1               گذاشت باید

1)13                        5)12                        3)0                        0)0 

 (e-estekhdam.com)  ممانعت متضاد -550

 ترغیب( 0                        تسریع( 3                        تجویز( 5                        تسهیل( 1

 02 عملی کار نمره ، 26 ترم میان نمره: است شده تشکیل بخش سه از امیرعلی ناسیش جامعه درس نهائی نمره -552

 او نهائی نمره دهد می تشکیل را علی امیر نمره%  26 و% 36 ،% 56 ترتیب به قسمت این 02 ترم پایان امتحان نمره و

 (e-estekhdam.com)  است؟ چند

1)02                        5)00                        3)00                        0)00 

 اررـتک راـب دـچن هاـم نـیا در آن بعد روز و روز ینا. باشد هما یک اول روز با دفمصا هفته يهاروز از یکی گرا -550

 (e-estekhdam.com)  د؟میشو

 دکر تعیین اننمیتو( 0                ربا پنج یا رچها( 3                ربا رچها( 5                ربا پنج( 1

 دـصدر دـچن. میباشند نیاتهر ،نیایرا ننشجویادا صددر 2 و نیایرا ننشجویادا صددر 10 عالی سهرمد یک در -550

 (e-estekhdam.com)  ؟میباشند نیاتهر ن،نشجویادا

 صددر 13( 0                صددر 53( 3                صددر 2( 5                صددر 2/6( 1
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-e)  د؟میشو ضافها صددر چند مربع مساحت به ددگر ودهفزا دشخو ازهندا% 16 مربعی عضلاا لطو به گرا -550

estekhdam.com) 

1)51                        %5)56                        %3)11                        %0)16% 

 (e-estekhdam.com)  ؟...... به است فرورفتن مثل تیغ به.....  نسبت -552

 کارد نیزه،(0                دست شمشیر،(3                میخ ، برندگی(5                نیزه ، برندگی(1

 را است کیلوگرم 26 که را شخصی وزن ترازو این. دهد می نشان را گرم 206 را وزنه گرم کیلو هر دکتري ترازوي -536

 (e-estekhdam.com)  دهد؟ می نشان گرم کیلو چند

1)00                        5)2/00                        3)02                        0)2/02 

 چندسال آنها سن بزرگترین باشند نداشته سال 02 از کمتر آنها از یک هیچ اگر است 25 نفر پنج سن متوسط -531

 (e-estekhdam.com)  دارد؟

1)03                        5)05                        3)06                        0)00 

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا امکد مثبت ستدر دعد دهپانز لیناو میانگین -535

 امکد هیچ( 0                        10(3                        02(5                        0(1

 (e-estekhdam.com)  دبو...............  و تکلما زيبا ،خالی تو يهاهعدو از پر شرکت یاستر طلبداو نیاسخنر -533

 سطحی مطالب( 0        حکیمانه يگفتهها( 3        دهبیهو يکوششها( 5        نبهااگر يپندها( 1

 (e-estekhdam.com)  بوده؟ ساله چند قبل سال 2 شود یم  x بعد سال 2 علی امیر سن -530

1)X+2                        5)X-2                        3)X+16                        0)X-16 

-e)  ؟شد هداخو پر قیقهد چند تمد در فظر بقیه دمیشو پر ساعت یک تمد در فظر سوم یک -532

estekhdam.com) 

1)20                        5)06                        3)02                        0)162 

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا روزي چه مهر اول باشد تیر 0 جمعه وزمرا گرا -530

 شنبه سه( 0                        شنبهدو( 3                        یکشنبه( 5                        شنبه( 1
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 (e-estekhdam.com)  ؟ یعنی الوقت ابن -530

 آید در رنگی به دم هر آنکه(0                گذران وقت(3                چاپلوس(5                منافق(1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل غریق با تنجا يبطهرا -530

 همعجز با ستا شفا( 0        ربیما با ستا نمادر( 3        رپرستا با ستا ديبهبو( 5        خمز با ستا مرهم( 1

 تکالیفش از نسبتی چه.  دهد می انجام نهار از بعد را بقیه چهارم سه و نهار از قبل را تکالیفش سوم یک بهاره -532

 (e-estekhdam.com)  است؟ مانده باقی

 دوازدهم هفت( 0                دوم یک(3                دوازدهم پنج( 5                ششم یک(1

 (e-estekhdam.com)  بطهرا مثل نگشتا با ناخن بطهرا -506

 گوشت با ستا انستخوا( 0        سر با ستا مو( 3        تن با ستا سر( 5        شگو با ستا ارهگوشو( 1

 (e-estekhdam.com)  يبطهرا مثل رکاارسو با سبا يبطهرا -501

 نفیلبا با ستا فیل( 0        نبارسا با ستا شتر( 3        زسربا با ستا تانک( 5        مسافر با ستا پیمااهو( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟......... به است دلتنگی مثل ، باران به.....   نسبت -505

 گریه ، زمستان(0                غصه ، برف(3                گریه ، ابر(5                آسمان ، ابر(1

 پول ، تومان 3666 هوشنگ و هوشنگ دوم یک جمشید ، جمشید برابر 0 مجید و مجید سوم یک بهرام اگر -503

 (e-estekhdam.com)  دارد؟ تومان چند بهرام باشد، داشته

1)5666                        5)5066                        3)5066                        0)3666 

 (e-estekhdam.com)  تأیید متضاد -500

 تکمیل( 0                        تصویب( 3                        یددتر( 5                        تضعیف( 1

-e)  ؟: باشد ایرج از بزرگتر هوشنگ و هوشنگ از بزرگتر حسین و ایرج و حسین از بزرگتر محمود، اگر -502

estekhdam.com) 

 است محمود از بزرگتر حسین(1

 است هوشنگ از کوچکتر محمود(5
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 است محمود از بزرگتر ایرج(3

 است حسین از کوچکتر ایرج(0

 داده تخفیف اولیه قیمت به نسبت درصد چند. است ه شد داده تخفیف% 16 ماه یک در دوبار فروشگاه اجناس به -500

 (e-estekhdam.com)  است؟ شده

 هیچکدام(%0                        12(%3                        51(%5                        56(1

 (e-estekhdam.com)  ارنز متضاد -500

 فربه( 0                        کچالا( 3                        ارستوا( 5                        نقهرما( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟00،12،0،5،.....        آید می عددي چه اعداد رشته این ادامه در -500

1)506                        5)520                        3)356                        0)312 

 سومین در عدد دومین حاصلضرب از واحد 10 عدد دومین در عدد اولین حاصلضرب متوالی حصحی عدد سه در -502

 (e-estekhdam.com)  است؟ کدام عدد دومین است، کمتر عدد

1)0                        5)0                        3)0                        0)2 

 (e-estekhdam.com)  ؟12 ،55 ، 51 ،      ،       ،50    است مناسب گزینه کدام خالی جاهاي در -526

1)53،50                        5)53،55                        3)50،53                        0)52،50 

  است؟ تومان چند تنی آن کنونی قیمت.  کرده ترقی% 56 بود تومان 06 که گذشته سال به نسبت برنج قیمت -521

(e-estekhdam.com) 

1)26666                        5)20666                        3)20666                        0)20666 

 (e-estekhdam.com)  ارد؟ند مناسبتی هیچگونه یگرد کلمه سه با کلمه امکد -525

 نباغبا( 0                        نپاسبا( 3                        نبادر( 5                        ننباا( 1

 (e-estekhdam.com)  وهندا متضاد -523

 ییشروخو( 0                خوشحالی( 3                خوشبختی( 5                خلقی شخو( 1

 (e-estekhdam.com)  بمنصو متضاد -520
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 ورمعذ( 0                        بمغضو( 3                        ولمعز( 5                        ودمطر( 1

 شرکت باشد جمعه تابستان ماههاي از یکی اول روز اگر. است تعطیل یکشنبه و جمعه روزهاي تجاري شرکت یک -522

 (e-estekhdam.com)  است؟ تعطیل روز چند ماه این در

 روز 0(0                        روز 16(3                        روز 0(5                        روز2(1

 کم ها هزینه هم دیگر% 2 مالی مدیر ابتکار با و شده کسته ها هزینه مبلغ از% 56 جدید آوري فن از استفاده با -520

 (e-estekhdam.com)  ؟ شده جویی درصدصرفه چند. شده

1)52                        5)50                        3)55                        0)56 

 چند جمعه.  فرستد می تبریک کارت بقیه براي آموز دانش هر نوروز عید در. نفرند 06 کلاس یک آموزان دانش -520

 (e-estekhdam.com)  شود؟ می ارسال تبریک کارت

1)06                        5)32                        3)06X 32                        0)32X32 

 (e-estekhdam.com)  ؟ دارد وجود واحد چهارم یک چند% 02 در -520

1)0/0                        5)366                        3)00                        0)3 

522- A  جنوب رد B  دارد قرار  .C  غرب در B دارد قرار.D شرق در  B  ؟: بنابراین دارد قرار  (e-

estekhdam.com) 

1)A  جنوبشرقی در C دارد قرار 

5)A جنوبغربی در C قراردارد 

3)C شرقی شمال در A قراردارد 

0)D  غرب در C  دارد قرار 

-e)  ؟مستاکد مستطیل قطر. میباشد طولش 2/15 آن ضعر ازهندا و مربع متر 06 مستطیل یک مساحت -506

estekhdam.com) 

 دکر تعیین اننمیتو( 0                        13(3                        2(5                        15(1

 (e-estekhdam.com)  ؟ چیست سعد ضد -501

 وضع(0                        قفر(3                        نحس(5                        بختی بد(1
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 (e-estekhdam.com)  نکلا متضاد -505

 یزر( 0                        هکوتا( 3                        ظریف( 5                        زکنا( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟ستا ناهماهنگ انیگرد با ،کلمه امکد رساختا -503

 زرده( 0                        نرده( 3                        پرده( 5                        برده( 1

 (e-estekhdam.com)  ؟: یابد فزونی دیگران بر ادب و دانش در آنکه -500

 هنرمند(0                        فاضل(3                        عالم(5                        خردمند(1

  B مساوي A یا است H با مساوي G. باشد D  با مساوي  C اگر. است  F با مساوي E.  باشد برابر  B با A آگر -502

 (e-estekhdam.com)  ؟: بنابراین  D  با مساوي  C یا. است

 H با مساوي  C  یا است F با مساوي A یا(1

 D با مساوي F یا H با مساوي B یا(5

 H با مساوي G یا    ستا  F  با مساوي  E یا(3

 G  با مساوي  A  یا است  C با مساوي F یا(0

 

 نامه پاسخ

 1   گزینه   1

 3   گزینه   5

 0   گزینه   3

 0   گزینه   0

 1   گزینه   2

 5   گزینه   0

 3   گزینه   0

 1   گزینه   0

 5   گزینه   2

 5   گزینه   16

 1   گزینه   11

 1   گزینه   20

 1   گزینه   22

 5   گزینه   20

 5   گزینه   20

 3   گزینه   20

 1   گزینه   22

 5   گزینه   06

 3   گزینه   01

 0   گزینه   05

 1   گزینه   03

 1   گزینه   00

 1   گزینه   160

 3   گزینه   160

 1   گزینه   162

 5   گزینه   116

 3   گزینه   111

 5   گزینه   115

 5   گزینه   113

 0   گزینه   110

 3   گزینه   112

 0   گزینه   110

 1   گزینه   110

 3   گزینه   106

 1   گزینه   101

 1   گزینه   105

 0   گزینه   103

 5   گزینه   100

 3   گزینه   102

 3   گزینه   100

 5   گزینه   100

 0   گزینه   100

 0   گزینه   102

 1   گزینه   106

 5   گزینه   513

 5   گزینه   510

 0   گزینه   512

 5   گزینه   510

 5   گزینه   510

 5   گزینه   510

 3   گزینه   512

 0   گزینه   556

 0   گزینه   551

 3   گزینه   555

 1   گزینه   553
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 0   گزینه   15

 1   گزینه   13

 1   گزینه   10

 5   گزینه   12

 0   گزینه   10

 5   گزینه   10

 0   گزینه   10

 1   گزینه   12

 1   گزینه   56

 5   گزینه   51

 3   گزینه   55

 1   گزینه   53

 0   گزینه   50

 3   گزینه   52

 5   گزینه   50

 5   گزینه   50

 0   گزینه   50

 3   گزینه   52

 1   گزینه   36

 1   گزینه   31

 5   گزینه   35

 3   گزینه   33

 5   گزینه   30

 1   گزینه   32

 3   گزینه   30

 5   گزینه   30

 3   گزینه   30

 5   گزینه   32

 1   گزینه   06

 3   گزینه   01

 0   گزینه   05

 3   گزینه   03

 5   گزینه   00

 1   گزینه   02

 3   گزینه   00

 3   گزینه   00

 0   گزینه   02

 3   گزینه   00

 1   گزینه   00

 3   گزینه   00

 0   گزینه   02

 5   گزینه   06

 3   گزینه   01

 1   گزینه   05

 0   گزینه   03

 5   گزینه   00

 5   گزینه   02

 1   گزینه   00

 5   گزینه   00

 5   گزینه   00

 1   گزینه   02

 5   گزینه   06

 5   گزینه   01

 1   گزینه   05

 1   گزینه   03

 1   گزینه   00

 5   گزینه   02

 1   گزینه   00

 5   گزینه   00

 0   گزینه   00

 5   گزینه   02

 3   گزینه   26

 3   گزینه   21

 1   گزینه   25

 3   گزینه   23

 5   گزینه   20

 1   گزینه   22

 3   گزینه   20

 0   گزینه   20

 5   گزینه   20

 1   گزینه   22

 0   گزینه   166

 5   گزینه   110

 5   گزینه   112

 0   گزینه   156

 1   گزینه   151

 1   گزینه   155

 1   گزینه   153

 1   گزینه   150

 1   گزینه   152

 0   گزینه   150

 0   گزینه   150

 5   گزینه   150

 3   گزینه   152

 5   گزینه   136

 5   گزینه   131

 3   گزینه   135

 1   گزینه   133

 5   گزینه   130

 3   گزینه   132

 1   گزینه   130

 1   گزینه   130

 1   گزینه   130

 1   گزینه   132

 5   گزینه   106

 1   گزینه   101

 1   گزینه   105

 5   گزینه   103

 5   گزینه   100

 5   گزینه   102

 0   گزینه   100

 5   گزینه   100

 1   گزینه   100

 1   گزینه   102

 0   گزینه   126

 3   گزینه   121

 3   گزینه   125

 3   گزینه   123

 3   گزینه   101

 5   گزینه   105

 3   گزینه   103

 3   گزینه   100

 3   گزینه   102

 1   گزینه   100

 3   گزینه   100

 3   گزینه   100

 0   گزینه   102

 1   گزینه   106

 3   گزینه   101

 0   گزینه   105

 0   گزینه   103

 0   گزینه   100

 5   گزینه   102

 3   گزینه   100

 1   گزینه   100

 3   گزینه   100

 5   گزینه   102

 3   گزینه   126

 1   گزینه   121

 1   گزینه   125

 3   گزینه   123

 5   گزینه   120

 3   گزینه   122

 1   گزینه   120

 5   گزینه   120

 1   گزینه   120

 0   گزینه   122

 0   گزینه   566

 3   گزینه   561

 3   گزینه   565

 3   گزینه   563

 0   گزینه   560

 1   گزینه   562

 1   گزینه   560

 5   گزینه   550

 1   گزینه   552

 1   گزینه   550

 1   گزینه   550

 1   گزینه   550

 5   گزینه   552

 3   گزینه   536

 3   گزینه   531

 1   گزینه   535

 0   گزینه   533

 0   گزینه   530

 5   گزینه   532

 3   گزینه   530

 0   گزینه   530

 3   گزینه   530

 1   گزینه   532

 3   گزینه   506

 0   گزینه   501

 5   گزینه   505

 1   گزینه   503

 1   گزینه   500

 0   گزینه   502

 3   گزینه   500

 0   گزینه   500

 0   گزینه   500

 3   گزینه   502

 1   گزینه   526

 3   گزینه   521

 1   گزینه   525

 3   گزینه   523

 5   گزینه   520

 3   گزینه   522

 5   گزینه   520

 3   گزینه   520

 0   گزینه   520

 1   گزینه   522
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 1   گزینه   00

 1   گزینه   02

 3   گزینه   26

 0   گزینه   21

 3   گزینه   25

 3   گزینه   23

 

 3   گزینه   161

 5   گزینه   165

 0   گزینه   163

 3   گزینه   160

 1   گزینه   162

 5   گزینه   160

 

 3   گزینه   120

 1   گزینه   122

 1   گزینه   120

 5   گزینه   120

 5   گزینه   120

 0   گزینه   122

 

 0   گزینه   560

 0   گزینه   560

 0   گزینه   562

 3   گزینه   516

 5   گزینه   511

 5   گزینه   515

 

 3   گزینه   506

 5   گزینه   501

 0   گزینه   505

 0   گزینه   503

 3   گزینه   500

 3   گزینه   502

 

 

 

 

 با آرزوی موفقیت برای شما 

.با انتقادات در صورتی که هر مشکلی در تایپ سوالات و یا جوابهاي آنها بود لطفا با ما درمیان بگذارید

 خود ما را در پیشرفت یاري رسانید

 .تماس بگیرید ۳۲۸-۹۹۵۸۳۷۸۸ پشتیبانی لطفا با شماره براي ارتباط با بخش 

 info@e-estekhdam.comاستخدام : -ایمیل اي

 با تشکر از خرید شما 

 (www.e-estekhdam.com) مدیریت وب سایت ای استخدام

 

 

 

 

 


